

居民医保“两病”门诊用药有专项保障

二级及以上定点医院确诊备案后,当天可享受

本报讯(记者何家玉)“我有高血压,怎么才能享受到居民医保的‘两病’待遇?”昨日,市民贾先生来电咨询。市医保中心相关负责人表示,在全市范围内具备“两病”诊疗资质的二级及以上定点医院确诊备案后,即按规定享受“两病”门诊用药保障待遇。

对居民医保高血压、糖尿病门诊用药实施特殊管理,旨在减轻城乡居民

“两病”患者医疗费用负担。居民医保“两病”患者按规定办理确诊备案,自备案之日起,在规定的定点医院发生的符合医疗保险规定的专项门诊用药费用,可按照单个病种1600元/年·人、两个病种2000元/年·人的限额,由社会医疗保险基金按照50%的比例给付。两病门诊医疗费用限额,确诊备案当年按年度限额享受待遇。

上述负责人提醒,居民“两病”门诊

用药保障待遇与居民普通门诊统筹医疗待遇不可重复享受。首次办理“两病”确诊备案的患者,如果当年已经享受居民普通门诊统筹医疗待遇,自办理“两病”确诊备案、享受居民“两病”门诊用药保障待遇之日起,停止享受居民普通门诊统筹医疗待遇,且年内两项待遇的合计不可超过“两病”规定的待遇限额。

我市经过备案的参保人员,可在全市范围内任意一家符合医保诚信服务信

用等级管理规定、具有门诊慢性病专项医疗服务范围的定点医院,享受这一待遇;异地就医期间,可在就医地的二级及以下定点医院门诊就医用药,相关待遇按照参保地政策执行。长居异地的居民医保“两病”患者,凭居住地二级及以上定点医院提供的确诊证明,向参保地医保经办机构申请办理居民“两病”异地门诊用药保障待遇备案手续,备案后,也可享受相关待遇。

大气移动源执法领域牛年首罚

我市一机动车检验机构将被立案查处

本报讯(记者彭军君 通讯员蔡星星 实习生葛方勇)机动车尾气达标排放,是打赢蓝天保卫战的重要环节,尾气检测也成为车主必须要过的一道程序。23日,市生态环境执法局开出牛年全市大气移动源执法领域首张罚单,涉事的海门某机动车检验机构因违规检测将被立案查处。

23日,市生态环境监控中心机管科工作人员通过省机动车排气监管系统发现,海门某机动车检验机构在对汽油车进行双怠速法检测时,高怠速转速不符合检测标准,怠速转速异常,初步判断该检验机构通过作弊使车辆通过尾气检测。市监控中心立即将情况通报至生态环境执法部门,并第一时间会同执法人员前往现场核查。

除上述问题外,检查过程中还发现该检验机构存在烟度计氮氧采样易脱落、采样探头插入排气管深度不足400毫米等问题。市执法局对以上违规行为将进行立案查处,并要求检验机构及时完成整改。

机动车污染防治工作已成为我市大气污染防治工作的重点。下一步,市监控中心将重点围绕机动车检验机构检测数据抽查、检测视频查看等领域全面加强机动车排气监管,与执法局常态化开展联合执法检查,对发现的违法行为严厉查处。



欢乐过元宵 安全要记牢

吃汤圆、猜灯谜、赏花灯……元宵佳节将至,各类活动必不可少。不过,在欢度佳节的同时,安全意识可不能放松。

元宵节期间,一些商家为烘托气氛会使用大量的彩灯、可燃物装饰,同时家庭用火、用电量大大增加,埋下许多安全隐患。元宵佳节期间消防安全不能忘,各商业区和公共娱乐场所应保证消防通道的畅通、疏散标志和消防器材的完备好用,提高自救能力,切实做好元宵节的消防安全工作。

燃放烟花爆竹时,要选购质量可靠的烟花爆竹,燃放要远离加油站、加气站,防止发生爆炸;烟花爆竹没有燃放成功时不要贸然靠近,发生哑炮时不要心存侥幸,轻易靠近,以免突然爆炸造成人身伤害;儿童燃放烟花爆竹时,其监护人或者亲属应当陪同、指导。

不要随意燃放孔明灯,孔明灯属于明火,升空可至千米以上,漂移方向无法控制,如果孔明灯落在山林、公园等草木茂盛的地方,燃烧的火苗容易导致火灾,可能会带来意想不到的后果。

市民外出娱乐要尽量避开人流高峰时段;老人和小孩要注意安全,不要往人多的地方挤。

城市绿地禁止停车

城管联动执法保护绿地生态

本报讯(记者蒋娇娇 通讯员周云)“碧草如茵,脚下留情”,但现实生活中,一些车主却为了一时便利直接将机动车停放在绿化带,破坏了草木正常生长。根据我市出台的《南通市城市绿化管理条例》,这种行为面临处罚。22日,市、区、街道三级城管部门联动,对违停在滨江大桥西侧绿地内的机动车开展集中整治,共清拖10辆,现场自行开走两辆。

目前,南通正在全力打造滨江板块,绿地保护和生态修复更是工作重点,为了有效改善绿地环境、提升景观效果,不让这些绿地再饱受“践踏之苦”,任港综合执法队春节后对该处占绿停放的车辆开展专项整治,每日安排专人对违规停放的车辆张贴《绿地车辆违停告知单》并现场拍照留存,累计张贴告知单100余份,提醒车主尽快驶离绿地,并在规定期限内到任港综合执法队接受处理。

《南通市城市绿化管理条例》于去年正式实施,《条例》从立法层面强化了对绿地的保护和处罚,为减少涉绿违法行为,更好地保护绿化成果提供了法律依据。自该地方性法规出台以来,城管部门对绿化用地进行了分类普查,多措并举加强法规宣传工作。“但处罚仅是手段,最终目的是能够让驾驶人意识到绿地停车所带来的危害后果。”任港街道综合执法局局长纪如生说。



在学雷锋纪念日来临之际,昨日,启东市200余名环保志愿者来到月亮湾海滩捡拾海洋垃圾。积极响应江海大保护战略,守护好启东这片海岸线,从2016年起,启东市环境保护志愿者发起“守护海岸线”净滩行动志愿服务项目,每月两次组织志愿者对海滩垃圾进行清理、科学监测、专业分析。

杨峰杰摄

南通至上海医疗定制专线下月起复班

本报讯(记者严春花 通讯员孙珏)记者昨日从南通汽运集团获悉,南通至上海的医疗定制专线将于3月1日起正式恢复。

去年11月伊始,南通汽运集团推出南通至上海医疗定制专线,受疫情影响,该专线停运了一段时间。目前全国中高风险地区全部清零,南通至上海的医疗定制专线将于3月1日起正式恢复。市民可通过“巴士管家”APP或微

信“巴士管家”小程序查询购票,也可通过服务电话(18006290688)提前预约下单。

南通至上海的医疗定制专线共两条。一号线到上海瑞金医院(黄浦区)、上海华山医院(静安区)、上海中山医院(徐汇区)、上海耳鼻喉科医院(徐汇区)、上海肿瘤医院(徐汇区);二号线到上海肺科医院(杨浦区)、上海海医院(杨浦区)、上

海东方肝胆医院(杨浦区)、上海新华医院(杨浦区)、上海红房子妇科医院(复旦大学附属妇产科医院)(杨浦区),周一到周五每天早上5点15分从南通狼山旅游集散中心出发,下午3点从上海返回。“我们建议选择医疗定制专线的乘客,选上午9点左右的专家号挂,这样车辆运行时间基本能保证,不会影响就诊。”南通汽运集团相关负责人建议。

南通农商银行存贷款规模超1100亿

2020年全年实现利润总额5.7亿元,利润增量在全省60家农商行中位居第二



“阳光信贷”整村授信签约暨“阳光E贷”上线



川港地区首家“农村普惠金融服务点”落地川北村

日前,南通农商银行传来喜讯:该行存贷款规模突破1100亿元大关。据了解,该行2020年实现利润总额5.7亿元,同比增幅超18%,利润增量在全省60家农商行中位居第二,利润增幅在苏南、苏中地区农商行中位居第一。

南通农商银行是南通市政府一类企业,也是全市唯一一家政府出资参股的本地法人银行。作为南通地区首家完成改制的农村商业银行,近年来,该行坚持深耕本土,做好做强主责主业,创新经营转型,不断提升金融综合服务能力,全力助推乡村振兴,深度参与地方经济社会发展。经多年辛勤耕耘,该行已成为苏中地区资产规模最大的法人银行,存贷款规模实现超千亿。2020年,该行全年纳税总额达3.6亿元。

服务实体经济成绩亮眼

2020年,该行立足“稳发展”,聚焦主

责主业,增强服务实体经济能力。该行通过完善营销组织架构,优化营销对接流程,打通政银合作渠道,全力支持地方实体经济发展。大项目是经济发展的“压舱石”,该行安排专人跟踪落实重大项目贷款投放、维护,截至1月末,全行累放重大项目贷款4.6亿元。该行坚持支农支小市场定位,做好涉农、小微重点领域信贷投放,截至1月末,全行传统实体贷款余额较年初增加15.54亿元,同比多增7.22亿元;实体贷款户数较年初增加1935户,同比多增1833户。

去年初,面对疫情带来的严峻形势,该行聚焦复工复产,强化精准纾困,合理运用政策工具和信贷产品组合,满足各行各业多样化金融需求。截至1月末,全行累放各类支持复工复产贷款330.8亿元,其中支持复工复产小微企业贷款92.07亿元;办理普惠型小微企业临时性延期还本贷款30.86亿元;普惠型小微贷款净增

8.13亿元,其中普惠型小微信用贷款净增3.67亿元。

针对制造业贷款、首贷户、信用贷款、知识产权质押贷款等重点领域的“融资难、融资贵”问题,该行还通过省农担增信、政府补偿基金、减费让利、线上线下融合等多种方式,创新推出“抵押+信用”“纯信贷”“巾帼荣誉贷”“收单商户贷”“出口退税贷”等产品,不断拓宽各类市场主体融资渠道。截至1月末,该行制造业贷款余额90.69亿元,较年初增加4.59亿元,增速达5.33%,其中制造业中长期贷款余额20.16亿元,较年初增长14.67%。

服务社会民生温暖人心

近年来,“智慧”金融已逐渐渗透到产业链条和居民生活中。南通农商银行提前谋划,强化智慧场景建设,并先后探索落地“智慧街区”“智慧菜场”等,据了解,目前,该行已与南山湖水街商圈合作,入网商户近70家商户,在通州区第二集贸市场试点推进移动支付工程,服务覆盖81家商户。同时,该行深入推进“智慧乡村”建设,高标准建设“普惠金融服务点”50多家,在全国示范文明村先锋花园村建成智能服务点1家,实现基础金融服务“村村通”;深化“智慧医疗”建设,持续推进“银医通”项目,服务覆盖通州区医疗机构23家。

疫情期间,南通农商银行是全市首家成立定向抗疫防疫专项基金的金融机构,并向南通市慈善总会捐款100万元人民币,全力支持抗击疫情。该行还在全省金融业界成立一支抗洪抗汛团员青年突击队,志愿参与堤防巡视、游客劝导工作,并

向本地防汛主管部门,捐赠160套雨衣雨靴、50只照明设备等防汛物资。2020年,该行还在兴仁镇增设“爱心驿站”3家,无偿服务户外工作者;组建“金贝扶贫队”,定期开展扶贫慰问活动。为助力南通体育之乡建设,该行还冠名举办首届沪苏南通武术节,并邀请国际奥委会副主席、中国奥委会副主席于再清为武术节揭牌。

随着生活水平日益提高,广大市民的存款、投资等金融需求也日益增加。根据央行全面停发靠档计息、周期待息等产品的政策要求,对于客户需提前支取的定期存款,将全部按活期计息。为满足多样化投资需求,南通农商银行本着“一切为客户着想”的原则,以“为客户创造价值”的理念,优化存款产品定价策略,主推一年期及以下短期限存款,并向高净值客户,定向配置其他期限高收益存款产品。

转型创新提升服务效能

转型创新是南通农商银行近年来积极探索的发展方向。去年,该行以平湖、新坝、平东、兴仁、横港、正场6家支行为试点,正式启动网点转型项目,着力打造网点标杆形象,形成转型标准化手册,逐步在全行复制推广。2021年,该行聚集转型创新,突出服务优先、效率制胜、价值实现,将南通农商银行打造成为一家暖银行、快银行、好银行。

“支农支小、惠民惠企”是南通农商银行积极践行的使命和责任,该行将深入开展“大走访、大服务”专项行动,推进整村授信工程以及农村金融综合服务站建设,加大对农业生产领域投放力度,紧



开展“大走访、大服务”行动

盯制造业转型升级,引导信贷资源投向绿色领域。同时,该行推进智能厅堂、策略中台建设,以“阳光E贷”为拳头产品,专项开发决策模型,率先试运行策略中台,由人工审批向标准化、自动化审批转变,提高办贷效率。为顺应普惠信贷业务向“小额、信用、线上化”转型趋势,该行对“阳光E贷”、200万元以下经营性小微贷款,逐步实行智能化贷后管理。此外,该行还将建立普惠型小微贷款贷后管理标准模板,适时引入贷后催收系统,通过设置参数,实现自动触发提醒,便于客户经理高效处置,提高管理质效。

2021年,是“十四五”规划起步之年,也是南通农商银行新十年、新征程开局之年。南通农商银行表示,在新一届董事会的坚强领导下,该行全力以赴提升服务实体经济水平,持之以恒控风险、强管理、促转型,以持续发展的经营业绩助力南通巩固“破万亿”成果。

·张水兰 顾凌·



在汽车客运站开展反洗钱宣传活动



金融知识主题宣传纳凉晚会



开展“关爱环卫工人”公益活动